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	TÜRKİYE

	
	BOCCE BOWLİNG VE DART 

	
	FEDERASYONU


DART MÜSABAKA TALİMATI

1. MÜSABAKANIN ADI
: TÜRKİYE DART ŞAMPİYONASI-ANKARA(BAY-BAYAN)
2. TARİHİ ve YERİ
: 26-27  Temmuz 2008– Alkın Prestige Otel – Ankara
3. KATILMA ŞARTLARI
: 
· Şampiyona sadece davetli sporculara açıktır.
· Şampiyonaya katılacak lisanslı sporcuların lisanslarını ve kimlik belgelerini yanlarında bulundurmaları gerekmektedir.
· Davetli katılımcılar şampiyonaya ilk gün kayıt yaptırabileceklerdir. 
4. MÜSABAKALARIN BAŞLAMASI VE AÇILIŞ: 

· Teknik Toplantı 26 Temmuz Cumartesi günü Saat 15:00’de başlayacaktır. Toplantıda Organizasyon Kurulu Üyeleri ve Müsabaka Baş Hakemi hazır bulunacaklardır. Toplantıyı takiben Kayıt İşlemi başlayacaktır. Kayıt İşlemi; 
· a) sporcuların lisanslarının ve kimliklerinin kontrol edilmesi, gerekli evraklarla başvuruda bulunan lisanssız sporcuların kayıt işlemlerinin yapılması, eğer bunlar tamamsa, 
· b) sporcuya Yarışma Numarası ile birlikte, 
· c) Açıklayıcı Notların verilmesinden oluşmaktadır. 
· Sporcu kayıtları Cumartesi saat 19:00’a kadar devam edecektir. Bu saatten sonra gelenlerin kayıtları kesinlikle yapılmayacaktır. Kayıt işlemini yukarıdaki belgeleri ibraz etmek kaydıyla vekaleten yaptırmak da mümkündür. 
· Müsabakalar Cumartesi saat 19:30’da başlayacaktır.
· Fikstür sporcular arasında çekilen kura sonucunda belirlenecektir.
· Kura sonucuna, sıralamasına, tabloya yazılmasına sporcuların itiraz etme hakkı bulunmamaktadır.

· Kura işlemi tamamlandıktan sonra,  maçların Fikstürü Organizasyon Kurulu tarafından hazırlanarak ilan edilecektir. Maçların oynanacağı saat ilan edilmeyecek, her maç kendinden bir önceki maç bittikten sonra başlayacaktır. Dolayısıyla sporcular maç bitimine kadar müsabaka alanından ayrılmamalıdır.
5. SPORCULARIN UYMASI GEREKEN KURALLAR:

· Maç sırası geldiği ve ismi anons edildiği halde Yarışma Alanında bulunmayan sporcular 5 dakikalık ısınma süresi boyunca beklenecek, bu süre sonunda gelmeyen sporcu hükmen yenik sayılacaktır. Bu işlem o maçın Hakemi tarafından yerine getirilecektir. Yarışma talimatında belirtilen ısınma amacıyla atılacak 9’ar okun bu süre içinde atıldığı kabul edilerek 5. dakika tamamlanınca doğrudan merkez atışları yapılacaktır.

· Müsabakanın yapıldığı alan ve yakın çevresinde alkollü içki ve sigara içilmeyecektir. Böylesi bir durumda sporcu Hakem tarafından uyarılacak, devamı halinde sporcu şampiyonadan diskalifiye edilerek Federasyon Disiplin Kuruluna sevk edilecektir. Alkol veya herhangi bir uyuşturucu ilacın etkisinde olan sporcu şampiyonadan diskalifiye edilerek Federasyon Disiplin Kuruluna sevk edilecektir.

· Isınma sırasında oyunculardan birisinin diğer oyuncuyu olumsuz olarak etkileyecek şekilde davranmasına izin verilmeyecektir. Bu durum öncelikle Yazıcı tarafından kontrol edilerek gerekli uyarılar yapılacak, sorun hala çözülmemiş ise Maç Hakemi devreye girecektir.

· Grup müsabakalarında, herhangi bir maçına çıkmayan sporcu Federasyon Disiplin Kurulu’na sevk edilecek ve katılım puanları da silinecektir. 

· 27 Temmuz Pazar günkü elemelere katılmaya hak kazanan tüm sporcular siyah pantolon (bayanlar siyah etek de giyebilir) ve siyah ayakkabı ile müsabaka alanında hazır bulunmalıdır.
6. YARIŞMA KURALLARI VE İTİRAZ: 

· Şampiyona, Federasyonun “Dart Yarışma Talimatı” ve “Hakem Talimatı” esasları dahilinde yürütülecektir.

· Erkek Müsabakalarında, 8 seri başı haricinde kalan, 26 erkek; Bayan Müsabakalarında ise 4 seri başı haricinde kalan 12 bayan, gruplara kura ile yerleştirilecektir. Erkekler grup maçları BO5 (3 oyun alan kazanır), Bayanlar grup maçları ise BO3 (2 oyun alan kazanır) şeklinde oynanacaktır. Gruplardan, erkeklerde ilk 4, bayanlarda ise ilk 2 çıkacak ve kendi aralarında eleme usulü müsabakalar oynayacaklardır.
· Gruplarda oyuncular arasında puan eşitliği halinde, sırasıyla, alınan leg sayısı, eşit puana sahip oyuncular arasındaki maçlar ve en son maç ortalaması baz alınacaktır.

· Şampiyonada Teknik neticelere, 50 YTL ücret ödeyerek itiraz edilebilecektir. İtirazcının haklı görülmesi halinde ödenen ücret ilgiliye iade edilecektir. Aksi halde ücret federasyon hesabına gelir kaydedilecektir.
7. ÖDÜLLER:

· Şampiyonada ilk üçe giren bay-bayan sporculara kupa ve madalya verilecektir. 

8. HAKEMLER:

· Hakemler müsabakaya gelirken Hakem Yönetmeliği’nde yer alan hakem kıyafetlerini yanlarında getirecek ve bu kıyafetlerle müsabakaları yöneteceklerdir. Aynı zamanda müsabaka saatlerine riayet edecek olup, hakem camiasını rencide edecek davranışlardan kaçınacaklardır. Bu konulardaki sorumluluk müsabaka başhakemine aittir. Boardlarda görevlendirilecek hakemleri başhakem belirleyecektir. 
9. DİĞER HUSUSLAR:

· Müsabaka Talimatında yer almayan veya ortaya çıkacak gelişmelere bağlı olarak Özel Yarış Talimatında değişiklik yapmak dahil herhangi bir konuda karar verme yetkisi Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu Başkanlığına aittir. 
Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
Dr. Mutlu TÜRKMEN
Başkan Vekili
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